

В Омске возбуждено уголовное дело по факту падения крана



15 марта 2016 года около 12 часов в г. Омске на грузовой автомобиль «МАЗ» и крышу двухэтажного жилого дома, расположенного на улице 4 Транспортная, упал гусеничный самоходный кран, задействованный на реконструкции здания. В результате падения крана пострадал 34-летний стропальщик, который с переломом ноги был госпитализирован. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, пострадавший мужчина работал в ООО «Шик», выполнявшем подрядные работы, для которых у индивидуального предпринимателя «ИП Кунов» был

арендован кран. Рассматриваются несколько причин падения крана: первая, значительный износ крана, 1984 года выпуска, вторая – перегруз, так как, со слов крановщика, кран упал тогда, когда были подняты металлоконструкции весом в 8 тонн, хотя ранее он разгружал по 1 тонне.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, следователями в компаниях проводятся выемки технической документации, допрашиваются свидетели. В ходе следствия будет выяснено, проходил ли кран техническую экспертизу и обслуживание, будет дана юридическая оценка действиям ответственных лиц строительной и транспортной компаний, а также должностных лиц контрольных органов.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1022871>